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Informacije za podjetja, ki uporabljajo mini sistem „vse na enem 

mestu“ (mini VEM) 

Dodatne smernice: revizija v sistemu mini VEM 

 

Nova pravila – s 1. januarjem 2015  

Opravljanje telekomunikacijskih, radiotelevizijskih/elektronskih storitev za potrošnika bo 

obdavčeno v državi, kjer je potrošnik (država članica potrošnje).  

Podjetje lahko izbere državo (državo članico identifikacije), ki bo njegova enotna 

kontaktna točka za registracijo za namene DDV; oddajo obračuna DDV; in plačilo 

DDV, obračunanega za vse države članice potrošnje (prek spletišča v državi članici 

identifikacije).  

Da bi bila registracija in uporaba sistema mini VEM za podjetja kar najbolj enostavna, 

zgornji priročnik za uporabnike dopolnjujemo s smernicami glede revizije podatkov, 

poslanih po sistemu mini VEM (zlasti za MSP in podjetja s sedežem zunaj EU).  

Smernice za revizijo 

Glede na to, da bo v obračunu DDV po sistemu mini VEM zajet davek, ki ga bo treba 

plačati v več posameznih državah članicah potrošnje, je zelo pomembno, da se nacionalni 

davčni organi dogovorijo o: 

- načinu kontaktiranja podjetja med revizijo, 

- metodi, ki jo morajo uporabiti podjetja za pripravo podatkov, potrebnih za 

revizijo. 

Zato smo pripravili nekatere smernice v zvezi s standardno davčno revizijo in nadzorom 

(gre samo za priporočila, ki niso zavezujoča bolj kot nacionalni predpisi).   

Pri vsaki smernici so navedene države, ki so se jo odločile uporabljati.  

 

Kako kontaktirati davčnega zavezanca v postopku revizije 

a. Prvi kontakt z davčnim zavezancem naj bi po možnosti potekal prek države 

članice identifikacije. Po vzpostavljenem prvem kontaktu se je najbolje odločati 
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od primera do primera, saj bo v nekaterih okoliščinah lahko potreben tudi  

neposreden kontakt med državo članico potrošnje  in podjetjem.  

Zgornje priporočilo ne vpliva na pravico davčnega organa v državi članici 

potrošnje, da naveže neposredni stik z davčnim zavezancem in tako pridobi 

podatke iz člena 63(c) Uredbe (U) 967/2012; v nekaterih okoliščinah bo morda 

potreben neposreden stik tudi za povezane namene (denimo za dodatna pojasnila 

glede že prejetih podatkov).  

Države, ki bodo uporabljale to priporočilo  

BE, BG, DK, EE, ES, FI, HR, IE, LT, LU, LV, NL, PL, PT, RO, SE, SI, UK. 

b. Država članica identifikacije naj za kontaktiranje pri njej registriranih davčnih 

zavezancev s sedežem v EU (ureditev Unije) uporabi običajen nacionalni 

postopek.   Prvi kontakt z registriranimi davčnimi zavezanci s sedežem zunaj EU 

(ureditev ne-Unije) naj vzpostavi po elektronski pošti.  

Države, ki bodo uporabljale to priporočilo 

BE, BG, CZ, DK, EE, ES, HR, HU, IE, LU, LV, MT, NL, PL, PT,RO, SE, SI, 

SK, UK. 

c. Država članica potrošnje naj davčnega zavezanca (tako podjetja s sedežem v EU 

kot podjetja s sedežem zunaj EU) kontaktira po elektronski pošti. Mini VEM je 

elektronski sistem, glavni kontaktni podatek je elektronski naslov davčnega 

zavezanca, zato ga je treba uporabiti za prvi kontakt, kadar davčni zavezanec 

nima sedeža v državi članici, ki navezuje stik. 

Države, ki bodo uporabljale to priporočilo 

BE, BG, CZ, DK, EE, ES, HR, HU, IE, LT, LU, LV, MT, NL, PL, PT, SE, SI, 

SK, UK 

 

Kako zahtevati informacije od davčnega zavezanca v postopku revizije 

d. Davčni zavezanec in davčni organ naj se dogovorita o najboljšem načinu 

sporočanja podatkov, pri čemer naj upoštevata elektronska sredstva, s katerimi 

oba razpolagata. 

 

Ena od možnosti je uporaba standardne davčne revizijske datoteke v sistemu mini 

VEM (SAF–MOSS) v obliki xml. 

Države članice sprejmejo revizijsko datoteko SAF–MOSS (v obliki xml), če se 

podjetje odloči, da jo uporabi za pošiljanje zahtevanih podatkov. 

Države, ki bodo uporabljale to priporočilo 
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AT, BE, BG, CZ, DK, EE, ES, FI, HR, HU, IE, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SE, SI, 

SK, UK 

Davčna revizijska datoteka SAF–MOSS (s podatki, ki jih morajo oddati 

podjetja v skladu s členom 63(c) Uredbe (EU) 967/2012) bo dostopna na tem 

spletišču, kakor hitro bo pripravljena. 

 

 


